



Sitzungsprotokoll vom 04.05.2016

StuRa-Mitglieder: Joel Böversen, Anna Freitag, Lars Friedrich, Alexa Grünberger, Konrad Hofmann, Joscha Kastenhuber, Fabian Kiefner, Deborah Meinig, Anne Meng, Olumide Ogunye, Pierré Sfeudules, Dominik Stöckli, Felix Weggel, Boris Witt

Entschuldigt: Pascal Bullan

Gäste: ----

Sitzungsleitung: Dominik Stöckli

Protokollant: Boris Witt

Tagesordnung:

TOP 1: Fotos

TOP 2: Begrüßung

TOP 3: Formalia

TOP 4: Wahlen der Fakultätsratsvertreter

TOP 5: Vorstellung der Ressorts

TOP 6: Konstituierung

TOP 7: Finanzen

TOP 8: Berichte

TOP 9: Stellungnahme zu Rassismus an der Theologischen Fakultät

TOP 10: Sonstiges

Studierendenrat der Theologischen Fakultät

TOP 1: Fotos:

Von allen anwesenden StuRa-Vertretern werden Fotos gemacht.

TOP 2: Begrüßung:

Dominik Stöckli begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates.

TOP 3: Formalia:

Der StuRa ist beschlussfähig. Dominik Stöckli übernimmt die Sitzungsleitung, Boris Witt protokolliert die Sitzung, Alexa Grünberger dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Dominik Stöckli verlesen und von den StuRa-Mitgliedern angenommen.

TOP 4: Wahlen der Fakultätsratsvertreter

Es gibt Verzögerungen bei der Konstituierung des neuen Fakultätsrats. Die Lage wird als komplex wahrgenommen. Es müssen studentische Vertreter für den FakRat zumindest nachgewählt werden. Eventuell ist auch eine Neuwahl nötig.

TOP 5: Vorstellung der Ressorts

Die einzelnen Ressorts werden kurz vorgestellt.

TOP 6: Konstituierung:

Die einzelnen Ressorts werden wie folgt besetzt:

Büroteam: Olumide, Anne, Deborah, Anna

Theo-Stammtisch: Fabian, Joscha, Pierre, Felix

Fakultätsratsbeobachter: Boris (Platz 1), Pierre (Platz 2), Alexa (Platz 3)

Finanzer: Lars (Platz 1), Konrad (Platz 2)

FRIV: Pierre, Felix

Kontaktperson Initiativen und Wohnheime: Joel

Kontaktperson Frauenbeauftragte: Olumide, Anne

Kontaktperson Studiendekan: Moderationsteam

Kopierer-Team: Deborah, Joscha, Lars

Studierendenrat der Theologischen Fakultät

Koordination Burgcafe: Alexa, Deborah

Moderationsteam: Dominik, Alexa

Öffentlichkeitsarbeit: Joel, Konrad, Pascal, Anna

Party-Team: Lars, Joel, Konrad, Dominik

Protokoll: Boris, Fabian, Joscha

SETh-Delegierte: Alexa, Imke Fröhlich (extern)

Ersti-Tage: Pascal, Anne, Olumide, Joscha

Bücher-Beauftragte: Felix, Deborah

Mittelbau-Beauftragte: Moderationsteam

Technik-Beauftragte: Dominik, Pascal

(Bei den Fakultätsratsbeobachtern und den Finanzern gibt die aufgeführte Reihenfolge der Namen die Rangfolge nach der Wahl an.)

TOP 7: Finanzen

Der StuRa übernimmt die Kosten für die Zeitschrift *Schlangenbrut*. Das Abo kostet im Jahr 25 Euro. Dieser Beschluss wird mit 11 Ja-Stimmen und bei 3 Enthaltungen angenommen.

TOP 8: Berichte

Boris Witt berichtet aus dem Fakultätsrat vom 27. April 2016. Leider hatten wir in dieser Sitzung keine studentischen Vertreter, so dass die Interessen der Studierenden nicht angemessen vertreten werden konnten. Die Professur PT (Homiletik, Kybernetik, Nachfolge Wilhelm Gräb), wird ganz neu ausgeschrieben. Zwei StuRa-Mitglieder gehen in die Berufungskommission. Für das folgende Wintersemester soll eine Vertretung eingestellt werden.

Die neuen Studierendenpfarrer in der ESG wurden eingeführt.

Der Kennlernabend im Burgcafe als Ersatz für die Party wurde als positiv und gut frequentiert wahrgenommen.

TOP 9: Stellungnahme zu Rassismus an der Theologischen Fakultät

Die vom StuRa mitverantwortete Stellungnahme zu den Vorfällen im Zusammenhang mit den Lehrveranstaltungen von Frau Zeb im letzten Semester wird noch einmal diskutiert. Bei 10 Ja-Stimmen und 3 Enthaltungen trägt der Text jetzt die Überschrift *Öffentliche Stellungnahme zu Rassismus an der Theologischen Fakultät*.

Studierendenrat der Theologischen Fakultät

TOP 10: Sonstiges:

Die neuen StuRa-Mitglieder sollen so schnell wie möglich ihre neuen Schlüsselkarten zur Nutzung des StuRa-Büros erhalten.

Sitzungsleitung

Protokollant_in

Die Sitzung wird um 13:57 Uhr geschlossen.